
За результатами конкурсу проведеного 16 жовтня 2019 року визначено 

переможця на право оренди нежитлових приміщень: 

- загальною площею 56,00 кв. м – нежитлового приміщення, що розташовано на вулиці 

Ентузіастів, 9/1, для розміщення кафе, барів, закусочних, кафетеріїв, їдалень, буфетів, 

які не здійснюють продаж товарів підакцизної групи, закладів ресторанного 

господарства з постачання страв, приготовлених централізовано для споживання в 

інших місцях – фізичну особу-підприємця Нерет Олену Олександрівну, яка 

запропонувала розмір орендної плати – 7800,00 грн без ПДВ (сім тисяч вісімсот грн без 

ПДВ) та взяла на себе зобов’язання виконати всі умови конкурсу; 

 

- загальною площею 65,78 кв. м – нежитлового приміщення, що розташовано на вулиці 

Плеханова, 2,  для розміщення суб’єктів господарювання, які провадять діяльність у 

сфері освіти (погодинно) – приватне підприємство «Центр іноземних мов «Ап Енд 

Гоу», яке запропонувало розмір орендної плати – 1200,00 грн без ПДВ (одна тисяча 

двісті грн. без ПДВ) та взяла на себе зобов’язання виконати всі умови конкурсу; 

 

- загальною площею 46,80 кв. м – нежитлового приміщення, що розташовано на вулиці 

Березняківська, 30-Б, для розміщення суб’єктів господарювання, які провадять 

діяльність у сфері освіти (погодинно) – приватне підприємство «Центр іноземних мов 

«Ап Енд Гоу», яке запропонувало розмір орендної плати – 1250,00 грн без ПДВ (одна 

тисяча двісті п’ятдесят грн. без ПДВ) та взяла на себе зобов’язання виконати всі умови 

конкурсу; 

 

- загальною площею 63,96 кв. м – нежитлового приміщення, що розташовано на вулиці 

Червоноткацька, 12, для розміщення суб’єктів господарювання, які провадять 

діяльність у сфері освіти (погодинно) – приватне підприємство «Центр іноземних мов 

«Ап Енд Гоу», яке запропонувало розмір орендної плати – 1300,00 грн без ПДВ (одна 

тисяча триста грн. без ПДВ) та взяла на себе зобов’язання виконати всі умови конкурсу; 

 

- загальною площею 25,09 кв. м – нежитлового приміщення, що розташовано на вулиці 

Ентузіастів, 29/3, для розміщення суб’єктів господарювання, які провадять діяльність 

у сфері освіти (погодинно) – приватне підприємство «Центр іноземних мов «Ап Енд 

Гоу», яке запропонувало розмір орендної плати – 1250,00 грн без ПДВ (одна тисяча 

двісті п’ятдесят грн. без ПДВ) та взяла на себе зобов’язання виконати всі умови 

конкурсу. 


